



Харченко Татьяна Николаевна.

Родилась в селе Ирбизино Карасукского района.

В семье – старшая, сестры – двойняшки младше на два года. Друг на друга совершенно не похожи. Но у нас много общего с сестрами.

Отец работал заведующим гаражом (завгаром), мама – много лет была секретарем в сельском совете.

По соседству жил дядя (родной брат моего отца). В их семье тоже было три сестры. Любимая игра с детства – школа. Старшая двоюродная сестра

всегда была директором, а я завучем.

Эта сестра проработала в школе 27 лет учителем математики.

В школу пошла бы на год раньше, так умела очень хорошо читать, считать. Но предыдущие классы были переполнены, и мне пришлось ждать своего года. Помню, что специально приносили мне из библиотеки более серьезные книги. Любимый предмет – математика. Очень любила решать задачи, если что – то не получалось отец всегда приходил на помощь. Очень любила эти вечера.

В школе была председателем совета дружины, секретарем комсомольской организации. Запомнились с детства рейды тимуровского движения – помогали ветеранам, посещали пожилых людей.

После окончания школы в выборе профессии сомнений не было – только педагогический институт, там уже училась сестра. Конкурс был два человека на место, успешно сдала вступительные экзамены. Закончила его в 1981 году. Два года проработала в сельской школе, затем переехала в Карасук.

После декретного отпуска работала в детском саду шесть лет, о возврате в школу не было мысли.

Татьяна Николаевна вспоминает, много методических книг отдала сестре, но ночами снились уроки, школа, незнакомые дети.

По воле случая я оказалась в первой школе. Очень хорошо меня приняли. Я благодарна Куксовой А. Г., учителям – математики, работающим тогда, Лазаренко З. А. Было, у кого поучиться.

В первой уже двадцать лет. За эти годы выпустила и компенсирующий класс, и класс с литером «У», «сильные», «слабые» - все они остаются в памяти. Я всегда радуюсь успехам моих выпускников.

До сих пор хранит игрушку (большой плюшевый медведь), которую ей подарили самые первые выпускники 30 лет назад.

Выросли свои дети, подрастает внучка – любимица всей нашей семьи.

Сестры тоже работают с детьми. Галя – в Морозовской школе учителем русского языка и литературы (29 лет стаж работы в одном образовательном учреждении), Наташа – работает в детском саду в Ирбизино. Они часто приезжают в гости, нам всегда есть о чем поговорить.

Люблю слова: «Чуть – чуть не доесть,
Чуть – чуть не доспать,
Но чтобы душа звенела.
Поверьте это и есть,
Мое настоящее дело».

Смею отнести их и к себе, мне кажется, они имеют прямое отношение к выбранной профессии и ко мне в профессии.

Любимое увлечение в школе.

Любит когда её класс радуется. Любит готовить творческие мероприятия с детьми. Любит просто проводить уроки, это доставляет ей большое удовольствие.

Хобби – её маленькая, любимая внучка.

6 выпусков - 7 золотых медалистов, 6 серебряных медалистов. Её крылатая фраза «Счастье, когда с работы хочется идти домой, а из дому на работу».